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НОВИ САД - Министарство спољних послова (МСП) није дало дозволу да у
дипломатском представништву Србије у Бриселу буде организовано представљање АП
Војводине, током предстојећег скупа европских региона, изјавио је данас Покрајински
секретар за међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу Бранислав Бугарски.

  

  

“Ове године нисмо добили дозволу Министарства спољних послова да то представљање
организујемо у оквиру нашег представништва, под изговором да то угрожава безбедност
мисије”, рекао је Бугарски на конференцији за новинаре, истичући да је таква врста
процене представљала “непријатно изненађење” за покрајинску администрацију.

  

Тим поводом је већ затражен разговор са представницима МСП, да се утврди зашто је
начињена таква процена, казао је Бугарски, нагласивши да је та промоција добра
прилика не само за представљање економских и других потенцијала Војводине, него и
Србије.

  

Он је напоменуо да ће то традиционално представљање покрајине у Бриселу, под
називом “Вече Војводине”, бити приређено у просторијама једног новинарског клуба,
уместо у дипломатском представништву наше земље.

  

Тој промоцији, на којој ће бити представљени и потенцијали општине Жабаљ,
претходиће сусрети са представницима регија Немачке, Италије, Чешке, Словачке,
Хрватске и других земаља, како би потенцијални инвеститори имали што бољи увид у
могућности за улагања у Војводини, навео је Бугарски.
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Војводина се, према новој статистичкој методологији, убраја у развијене регионе не само
у Србији, напоменуо је он и нагласио да је и то представљање покрајине у Бриселу део
политике према којој ће “Војводина убудуће имати доминантну позицију не само у оквиру
Србије него и Западног Балкана”.

  

Покрајина је пре две године оформила у Бриселу Канцеларију покрајинског Фонда
европски послови, у оквиру дипломатског представништва Србије при ЕУ и, како су
раније објаснили покрајински званичници, та канцеларија ће моћи да настави рад и
пошто је донет нови Статут Војводине, тако да све активности буду усклађене са
спољном политиком државе.

  

Бугарски је новинарима представио покрајински програм обуке запослених у
војвођанским општинама и градовима, ради израде програмских буџета за локалне
самоуправе, јер је законска обавеза да од идуће године уведу и почну примену таквих
буџета.

  

Прва радионица тим поводом је одржана у Темерину за представнике пет локалних
самоуправа, док ће преосталих 40 градова и општина та обука бити организована у
наредних седам дана.

  

(Танјуг)
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